
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2010.05.05., Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak: Rozsnyai Tibor Műszaki vezető
Pataki Erneszt Gondnok
Gombkötő Nimród Márk kollégiumvezető
Fülöp Csongor HÖK tag
Szabóné Bandor Zsuzsanna kollégiumi titkár
Tóth Nikoletta

A Hallgatói Önkormányzat képviselője tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az elmúlt időszakban a kollégium 
napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb  problémát  nem 
tapasztalt.

A műszaki  vezető  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy az  elmúlt  értekezleten  (2010.03.24)  a  HÖK által 
felvetett problémákra az alábbi intézkedések történtek:
-A melegvíz  szolgáltatás  folyamatos  biztosítására  – Gondnok intézkedésére  -  a  kazánház  üzemeltetője 
megvizsgálta a rendszert, javaslata alapján a hőcserélők savazása, tisztítása szükséges. A beadott árajánlat 
alapján a karbantartás elvégzésének összege 160.000 Ft. A savazás engedélyezése folyamatban van. 
-A hallgatói szobákban a tükrök beszerzését a gazdasági vezetés engedélyezte, beszállításuk folyamatban 
van, ezt követően a gondnokság intézkedik a felszerelésről. 
-A röplabda pályát szeretné a HÖK sportolásra használni, ennek keretében homok beeszerzése és terítése 
szükséges. A zuhany beüzemelése megtörtént, a homok beszerzése folyamatban van.
-A  klímahálózat  kiépítése  folyamatban  van,  az  üzemeltetéshez  szükséges  egy  új  elektromos  betáp 
kiépítése, ezzel párhuzamosan kéri a villanyszerelő kollégát a költség kalkuláció elkészítésére. 

A HÖK az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket, 
- A tavaszi napok (04.22-24.) rendben lezajlott, az örző-védő szolgálat feladatát megfelelően teljesítette. 
Ezzel kapcsolatos felmerülő költéségek, elszámolása folyamatban van.
- Kéri a kollégium vezetését, hogy a dohányzó helyiségekben az igények felmérését követően, a beszerzést 
készítsék elő. 

A műszaki  vezető  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy az internet  szolgáltatással  kapcsolatban  a  műszaki 
egyeztetések  valamint  a  végponti  eszközök  telepítése  és  beüzemelés  folyamatban  van.  A  megemelt 
sávszélességű szolgáltatás (100-ról 300 Mbit/s) biztosításához szükségessé vált egy hálózati eszköz (1000 
Mb switch) beszerzése, ennek költsége 1 millió Ft, melyet az intézmény gazdasági vezetése engedélyezett. 
Az eszköz megrendelése megtörtént, a beszállítása folyamatban van.
A kollégiumi  titkár  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy a  texilíák  pótlására  a  beszerzését  a  felsővezetés 
engedélyezte, bonyolítása folyamatban van.

A következő bejárás időpontja: 2010. május 12.
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